
Ata da Reunião Conjunta das Diretorias da Associação Brusquense de Medicina 

(ABM) e do Sindicato dos Médicos de Santa Catarina/Brusque (SIMESC), realizada 

no dia quatorze de setembro de dois mil e vinte e um, às vinte horas, online através do 

Google Meet.  Discutiram-se os seguintes assuntos em pauta: 1. Abertura pelos 

presidentes da ABM e SIMESC. Realizada pelo Dr. Gustavo e pelo Dr. Mauro às 20 

horas. 2. Confirmação da próxima reunião - 05/10/2021. Confirmada a próxima reunião 

para o dia 05 de outubro de 2021. 3. Relatório contábil do exercício do mês anterior. A 

sra. Neide, contadora, leu o relatório contábil do mês de agosto, incluindo também o 

referente à conta de estudos científicos, sendo aprovado. 4. Leitura e correção da ata 

anterior. O Dr. Gustavo fez a leitura da ata do mês de agosto, que foi aprovada. Após a 

leitura, o Dr. Gustavo deu breve retorno a respeito de alguns pontos que foram discutidos 

na última reunião, como a compra de um novo template para o site da ABM, em conjunto 

com a Emprezaz. 5. Leitura das correspondências e novos colegas. Nenhuma 

correspondência. Nenhum novo colega. 6. Atualizações do Congresso Brusquense de 

Medicina. O Dr. Gustavo novamente confirma o adiamento do CBM para os dias 27 e 28 

de maio de 2022. O Dr. Gustavo e o Dr. Frederico atualizam os associados que a Projecta 

eventos está solicitando um valor de R$5.000,00 a mais em decorrência do novo trabalho 

gerado pelo adiamento. O contrato com a ABM não prevê esse tipo de pagamento extra, 

então os presentes sugerem oferecer um valor máximo de R$1.000,00 caso a Projecta 

insista ou haja algum constrangimento. 7. Confraternização do Dia do Médico e demais 

atividades relacionadas. O Dr. Gustavo inicia o ponto da pauta confirmando a realização 

de um almoço comemorativo do Dia do Médico, a acontecer no dia 17 de outubro, 

conforme enviado na divulgação preliminar. O evento será realizado pela ABM, SIMESC 

e UNIMED Brusque, com a seguinte divisão do custo: 50% pela UNIMED, 25% para a 

ABM e 25% para o SIMESC. O orçamento preliminar é de aproximadamente R$20.000,00 

a R $25.000,00, incluindo o espaço (Casa da Montanha), buffet do associado e um 

acompanhante, bebidas não alcoólicas, garçons, decoração, som e música ao vivo. O 

Hospital Azambuja confirmou o interesse de contribuir financeiramente com R$ 3.000,00, 

através da mediação do Dr. Charles Machado, e o Dr. Gustavo também reitera aos colegas 

que empresas apoiadoras são bem vindas. O Dr. Jonas sugere convidar o Presidente da 

ACM, ideia que foi apoiada por todos. O Dr. Gustavo também expõe outras atividades a 

serem realizadas: uma carta aberta para a população da cidade, agradecendo os médicos 

pela dedicação nesses tempos de pandemia e a solidarização com aqueles que perderam 

entes próximos, uma matéria especial na imprensa sobre a profissão médica, com falas das 

entidades e de pacientes sobre a importância dos médicos na nossa comunidade, e um vídeo 

de agradecimento aos colegas e população, a ser veiculado nos grupos de WhatsApp, rádios 

e jornais. O Dr. Mauro sugere fazer em parceria com o SIMESC, dividindo as falas do 

vídeo pelos dois presidentes, algo que foi apoiado por todos. 

O Dr. Frederico sugere fazer um material impresso de homenagem a todos os médicos que 

faleceram durante a pandemia de COVID, em todo o Estado de Santa Catarina. O Dr. 

Frederico também sugere fazer os outdoors em homenagem aos médicos de Brusque que 

faleceram pela COVID-19. 8. Pautas para assessoria de imprensa, mídia espontânea e 



atividades associadas. Para o final do mês de setembro, o Dr. Gustavo explica que tem 

movimentado a assessoria de imprensa para a realização de matérias / entrevistas com o 

Dr. Custódio (Dia do Ortopedista) e com o Dr. Phelipe (início da primavera, com 

consequente aumento de sintomas alérgicos). Para outubro a ABM começa a organizar uma 

matéria a respeito de saúde da mulher e exames preventivos para o câncer de mama, além 

de uma live ou palestra presencial sobre prevenção do câncer de mama (com o Dr. Gustavo, 

para a primeira semana de outubro). 9. Spot de rádio ABM / SIMESC. Para o mês de 

outubro o Dr. Gustavo sugere a elaboração de spots sobre a prevenção do câncer de mama 

(primeira quinzena) e comemoração / agradecimento a respeito do dia do médico (segunda 

quinzena). 10. Palavra livre / assuntos gerais. O Dr. Mauro recorda os colegas a respeito 

da ação sendo movida pelo SIMESC para os colegas que tiveram retenção de impostos 

além do adequado pela receita federal em todas as cooperativas do Brasil (incluindo a 

UNIMED Brusque), nos anos de 2015 e 2016. Sem mais nada a tratar, os participantes 

despediram-se e a reunião foi encerrada às 21:00. 
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